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UNIVERSIDAD DISTRITAL

FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS


NOTA ACLARATORIA
LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS ACOGIENDO LAS RECOMENDACIONES DE LA REUNIÓN EFECTUADA EL DÍA 31 DE ENERO DE 2013, EN TRANSMILENIO S.A. INFORMA LAS RAZONES POR MEDIO DE LAS CUALES LA UNIVERSIDAD REVISIÓ LAS HOJAS DE VIDA DE LAS PERSONAS QUE FUERON INVITADAS PERO QUE POR LA CONFUSIÓN GENERADA CON LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN LAS INVITACIONES NO SE INSCRIBIERON EN EL LINK CREADO POR LA UNIVERSIDAD:
Que TRANSMILENIO S.A. mediante comunicación escrita invito a algunos Trabajadores Oficiales vinculados actualmente a la planta de personal, contratistas de prestación de servicios con contrato vigente e invitados que por su perfil o afinidad con la gestión de la Empresa para que participaran en el “proceso de selección que adelanta actualmente, tendiente a proveer vacantes en la planta de personal, correspondientes a cargos de Trabajadores Oficiales, según las denominaciones, características, fechas y regulaciones que podrá consultar en el link: http://convocatoriastransmilenio.udistrital.edu.co/”.

En cumplimiento a lo establecido en el cronograma de las convocatorias, el día 18 de diciembre de 2012, se efectuó el cierre de las inscripciones para participar en el concurso mixto para proveer la planta de personal de TRANSMILENIO S.A..
El día 31 de diciembre de 2012, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, procedió a publicar en el link  http://convocatoriastransmilenio.udistrital.edu.co/ el listado de HABILITADOS y NO HABILITADOS para continuar en el concurso de méritos para proveer la planta de personal de TRANSMILENIO S.A..

Publicado el listado, en la fase de reclamaciones, varios de las personas que fueron invitadas y que aparecieron NO HABILITADAS por no haberse inscrito en el link http://convocatoriastransmilenio.udistrital.edu.co/ manifestaron en sus reclamaciones:

1. Que recibieron la invitación y la aceptaron.

2. Que con la aceptación de la invitación y la presentación de los documentos quedaba perfeccionada la inscripción.

3. Que en varios se inscribieron en TRANSMILENIO y adjuntaron soporte del mismo.

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas y TRANSMILENIO S.A. tomando en cuenta la confusión que se generó con el tema de las invitaciones, preinscipciones e inscripciones, decidieron con fundamento en el numeral 1 del artículo 13 de la Resolución Reglamentaria No. 558 de 2012, estudiar las hojas de vida de aquellas personas que fueron invitadas y que por error en la comunicación de la invitación y/o que presentaron confusión no se inscribieron él en link http://convocatoriastransmilenio.udistrital.edu.co/
“El numeral 1 del artículo 13 de la Resolución Reglamentaria No. 558 de 2012, que establece las condiciones para participar en él concurso señala expresamente:
“1. Podrán participar en el proceso de selección quienes cumplan con los requisitos establecidos, que se inscribieron o fueron invitadas de manera expresa y directa por TRANSMILENIO S.A.” (Subrayado fuera de texto).
 
De conformidad con lo anterior, a dichas personas les asistió únicamente el derecho a que se le revisara su hoja de vida. En consecuencia revisados los soportes radicados en las fechas establecidas, algunos y algunas de los aspirantes quedaron HABILITADOS y otros por no cumplir con los requisitos establecidos para el empleo al cual aspiraron NO QUEDARON HABILITADOS.
Por último y adicional a lo anterior,  es importante señalar que como consecuencia de la revisión de las reclamaciones por parte de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, se procedió a revisar nuevamente las hojas de vida de los aspirantes, encontrando que  algunos y algunas participantes quedaron HABILTADOS por cumplir con los requisitos exigidos en el Manual de Funciones de TRANSMILENIO S.A. y en la convocatoria a la cual se inscribieron.
Por lo anterior,  el listado definitivo de HABILITADOS incluye a todas las personas que cumplieron los requisitos establecidos en el Manual de Funciones de TRANSMILENIO S.A. y en la convocatoria a la cual se inscribieron.



